
На адресу організаторів Міжнародного Форуму надійшли письмові вітання з початком роботи від Голови
Координаційної ради молодих юристів Міністерства юстиції України Андрія Бутенка та Президента Інституту
політико-правових досліджень Олександра Герасименка.

Серед змістовних доповідей, в яких піднімались серйозні питання захисту прав і свобод людини, захисту її
честі та гідності в різних сферах суспільного життя, були доповіді К. І. Чижмарь, директора Центру перепідготов-
ки та підвищення кваліфікації працівників юстиції, д.ю.н. про місце інституту нотаріату в системі захисту прав та
свобод людини і громадянина; судді Конституційного Суду України у відставці, Голови Конституційного Суду
України (2006–2007 р.), заслуженого юриста України І. П. Домбровського щодо конституційних гарантій захисту
прав людини і громадянина; заступника директора Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників
юстиції, д.ю.н., професора С. В. Пєткова про реформування законодавства про адміністративну відповідальність
як основу подолання корупції; доцента кафедри адміністративного права Київського національного університету
імені Тараса Шевченка, к.ю.н. А. А. Пухтецької з актуальними питаннями захисту прав людини в адміністратив-
них процедурах; Л. С. Дубчак, члена Правління Асоціації адвокатів України, адвоката, к.ю.н., доцента про права
біженців та права осіб, які шукають притулку: проблеми теорії та практики; Голови Запорізького відділення ВГО
«Асоціація адвокатів України», к.ю.н., доцента М. І. Трипольської про проблеми реалізації права на справедливий
суд в Україні в контексті національного законодавства та практики Європейського суду з прав людини ;та інші
цікаві доповіді.

В обговоренні взяли участь науковці та практики, яким небайдужий стан вирішення порушеної проблеми.
Серед виступаючих були О. Ф. Андрійко, завідувач відділу проблем адміністративного права та державного
управління, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, д.ю.н., професор, член-кореспондент
НАПрН України; Л. Г. Глущенко, заступник начальника відділу періодичних видань, поліграфії, Центр навчаль-
них, наукових та періодичних видань Академії Служби безпеки України, к.ю.н.; В. О. Шамрай, завідувач кафедри
фінансового, адміністративного права та державного управління, Український державний університет фінансів та
міжнародної торгівлі, д.н.держ.упр., к.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України; Д. В. Журавльов,
перший заступник директора Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції, д.ю.н.;
О. А. Улютіна, доцент кафедри адміністративного і фінансового права, Національний університет біоресурсів і
природокористування України, к.ю.н., доцент; Академії Служби безпеки України, д.ю.н., професор; О. В. Арте -
мен ко доцент кафедри адміністративного та фінансового права, Національний університет біоресурсів і природо-
користування України, к.ю.н., доцент; та інші науковці та практики.

У ході роботи Форуму було проведено презентацію навчального посібника «Права і свободи людини і грома-
дянина в Україні», яку представили колектив авторів: В. М. Кампо, суддя Конституційного Суду України у відстав-
ці, к.ю.н., доцент, заслужений юрист України; І. В. Головань, адвокат, керуючий партнер АО «Головань і партне-
ри», к.ю.н. та рецензенти М. І. Колос, суддя Конституційного Суду України у відставці, к.ю.н., доцент;
Р. В. Губань, в.о. завідувача кафедри правознавства, Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгома но -
ва, к.ю.н., доцент.

Зміст посібника викликав жваве обговорення, адже містить інноваційний підхід до розуміння прав, свобод,
честі та гідності людини.

Правовий форум «Правники – суспільству»

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права 7–12 грудня 2015 р. студенти-консультанти юридичної
клініки «Фенікс» КУП НАН України взяли участь у роботі правового форуму «Правники – суспільству».

Це один з наймасовіших заходів Всеукраїнського тижня права, що покликаний слугувати суспільству, сприя-
ти формуванню авторитету і довіри до юридичної професії, зміцнювати повагу до права.

Цьогорічний форум відбувся завдяки потужній підтримці Координатору проектів ОБСЄ в Україні, Проекту
Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Справедливе правосуддя», Академії Адвокатури України та
Європейському університету. Сотні громадян змогли отримати правову консультацію завдяки активній позиції
низки адвокатських компаній, державних органів та юридичних клінік. У роботі форуму цього року взяли участь:
Головне територіальне управління юстиції у м. Києві, Головне територіальне управління юстиції у Київській об -
лас ті, Державне підприємство «Українська правова інформація», Міністерство регіонального розвитку, будівницт-
ва та житлово-комунального господарства України, Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство соці-
альної політики України, Міністерство освіти і науки України, Державна фіскальна служба України, Державна
міграційна служба України, Пенсійний фонд України.

Відвідувачі форуму переважно цікавилися питаннями реєстрації прав на нерухоме майно, приватизації
земельних ділянок, поділу спільного майна подружжя, порядку спадкування майна, оформлення права власності,
призначення, виплати і перерахунку пенсій, захисту прав споживачів тощо.

На виставці також були представлені різні адвокатські об’єднання, юридичні компанії та юридичні клініки
провідних вишів м. Києва.

Разом із тим, у рамках проведення правового форуму, студенти-консультанти юридичної клініки «Фенікс»
КУП НАН України мали можливість відвідати майстер-класи відомих адвокатів-практиків. Перед майбутніми
колегами виступили: Олександр Алексєєв, провідний науковий співробітник Київського науково-дослідного
інституту судових експертиз; Ілона Колотілова, адвокат, член Всеукраїнської координаційної ради молодих юрис -
тів України; Денис Овчаров, адвокат, партнер практики правової безпеки бізнесу АО «Юскутум»; Андрій Слащук,
старший партнер Компанія «ЕКСПЕРТСЕРВІС УКРАЇН»; Олексій Кравченко – управляючий партнер Юридичної
фірми «Профіт-Консул»; Станіслав Батрін, керівник проекту «Відкритий суд»; Микола Очкольда, керуючий парт-
нер адвокатської компанії «Легітимус».

420

Наукова хроніка



На завершення студенти-консультанти юридичної клініки «Фенікс» КУП НАН України висловили слова
подяки організаторам та учасникам за надану можливість долучитися до роботи правового форуму в рамках про-
ведення Всеукраїнського тижня права 2015 року.

Урочисте засідання Вченої ради з нагоди 20-річчя Київського університету права 
НАН України

11 грудня 2015 р. відбулося урочисте засідання Вченої ради з нагоди 20-річчя Київського університету права
НАН України.

Серед запрошених були високопоставлені гості, народні депутати, представники Адміністрації Президента
України, Кабінету Міністрів України, Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України,
провідні науковці, судді, представники дипломатичних місій та міжнародних організацій, Почесні доктори
Київського університету права НАН України.

Для привітання з ювілеєм до Київського університету права НАН України прибули делегації з: Батумського
державного університету ім. Шота Руставелі (Грузія), Тбіліського університету ім. Давида Агмашенебелі (Грузія),
Варненського вільного університету ім. Чорноризця Храбра (Болгарія), Академічного співтовариства ім. Михайла
Балудянського (Словацька республіка).

На адресу Київського університету права НАН України надійшли листи-вітання від Президента України,
Прем’єр-міністра України, Апарату Верховної Ради України, першого заступника Голови Комітету з питань науки
і освіти О. В. Співаковського, Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України та багатьох
інших установ та закладів .

У своїй привітальній промові ректор, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький зазначив, що
історія університету починається з 12 грудня 1995 р., коли відбулася державна реєстрація Вищої школи права при
Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. Уже через кілька років, а саме з 2000 року, універ-
ситет отримав нинішню назву і безпосередньо почав підпорядковуватися Національній академії наук України. 

Нині Київський університет права НАН України посідає чільне місце серед профільних вищих навчальних
закладів України тп визнаний науковою спільнотою.

Зокрема, університет удостоєний почесного звання «Лідер сучасної освіти» та є Лауреатом І ступеня у номі-
нації «Інновації у діяльності вищого навчального закладу з інтеграції в європейський освітній і науковий прос -
тір». За період з 2005 по 2015 роки був нагороджений 6-ма золотими, 1-єю срібною та 3-ма бронзовими медалями
на міжнародних виставках «Сучасна освіта в Україні» та «Освіта і кар’єра». Протягом останніх 5-ти років універ-
ситет отримав 7 гран-прі у різних номінаціях.

Святкування 20-річчя є визначною подією в житті нашого колективу. З перших днів існування університету
ми прагнули, насамперед, створити навчальний заклад вищого ґатунку за формою, духом і змістом. Для цього ми
постійно вдосконалювали якість освіти, застосовували сучасні технології в організації освітнього процесу, вико-
ристовували позитивний інноваційний досвід провідних зарубіжних вузів, модернізували матеріально-технічну
базу. Працювали не покладаючи рук для того, щоб університет отримав визнання і світову популярність, став ліде-
ром сучасної освіти в Україні.

З нагоди 20-річчя Київського університету права НАН України колектив відзначений подякою Прем’єр-
мініст ра України, співробітники – почесними грамотами Президії НАН України, грамотами Святошинської рай-
онної в місті Києві державної адміністрації, подяками Голови Конституційного Суду України, грамотами Союзу
юристів України, грамотами Української Православної Церкви та орденами, почесними грамотами, грамотами та
подяками Київського університету права НАН України.

У рамках святкового заходу відбулася концертна програма класичної музики камерного оркестру
«Франческа». 

Після завершення урочистого засідання Вченої ради в університетській капличці преподобного Нестора
Літописця відбувся молебень з нагоди ювілею університету.

Майстер-клас Надзвичайного Посланника і Повноважного 
Міністра Посольства Угорщини пана Ласло Чаба Пап

16 грудня 2015 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів, а також на запрошення ректора, професора
Юрія Бошицького Київський університет права НАН України відвідав Надзвичайний Посланник повноважного
Міністра Угорщини Ласло Чабо Пап.

На початку майстер-класу пан Ласло провів короткий екскурс в історію формування дипломатії. Доповідач
звернув увагу аудиторії на ту обставину, що розвиток сучасних міжнародних відносин свідчить про необхідність
пошуку нових гнучких дипломатичних форм реалізації державної політики. У світі відбувається постійна адапта-
ція дипломатії до нових умов міжнародних відносин. Перед міжнародним співтовариством виникають нові викли-
ки, на які слід гідно відповідати (проблеми загострення екології, тероризму, радикалізму тощо). 

Сучасна дипломатія – це місток для реалізації співпраці між традиційними учасниками міжнародних відно-
син і спосіб вирішення політичних, економічних проблем та покращення цивілізаційних відносин.

Початок ХХ століття став початком формування мультиполярних світових відносин із участю Індії, Китаю,
Бразилії та інших держав. Сучасні світові дефіцити стають причинами криз міждержавних відносин. Саме гнуч-
кість і швидкість реагування на ці виклики – це можливість побудови нового міжнародного порядку. 

Після завершення майстер-класу пан Ласло Чаба Пап відповів на питання аудиторії і провів дискусію із учас-
никами заходу.
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